
В Кемеровской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве женщины и ее новорожденной дочери.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области 31-летнему жителю Крапивинского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а, в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, в том числе лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, 19 июня 2011 года около 20 часов мужчина вилами заколол свою 19-летнюю сожительницу и ее полуторамесячную дочь, а затем нанес несколько ранений 2-летнему мальчику, после чего скрылся. Тело женщины и девочки обнаружила родственница, мальчик в тяжелом состоянии был госпитализирован.

В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 31-летний обвиняемый был установлен и задержан. Ранее мужчина употреблял наркотические вещества. Свой поступок объясняет голосами, которые ему это велели сделать.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Назначена стационарная психиатрическая экспертиза.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации по Кемеровской области.

Ул. Н. Островского, 13 а, тел. (384-2) 369875.

22 Июня 2011

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/821031>

